LS = Hurssbule Serte 34

Nr.10) 2
[\\\ a l’ z rel Funhbion : V"" g/-/ X +h
/}ﬂ \ d / 7!

/ d— R '7 /(/(/vlnb(oll'nj ung : d: X1+ ¥alx 1/;7
vl | d_ xJT
< X< AR Bl
O & < = /S "f’lq .’\ 48 3 Py 5 d .Ll' i "'- xq_z ‘- . x’l
s ’\/3 (fi) Rl : =

zrel Fuphtron - \/(x)= g{_xl. 9-2(7_—_7'
Extrema nobuw Bed —— V'(y)=0

i - Z’- ’ ~xz 4 2 /, 1-i g
V(’()"s><'g?+§X"{'(3“2<7j)¢-(->()
3

; = Ly 'E, L 4')<3‘ . l,x.(g_xi)_x .
V'ix) e 7-= ,g@ W-O
Zohler muss 0 werden = y.[z,.(g__)é")_xa:,:O_
> X,=0 \/[36 "'ZXQ‘}(?:O ol 3X1=0=>X,_'3=i"/¢?'
Mywn-er rst Biv %, =0 le,'SI}/;z—’:i o y
><3=+7i/_3_7€/ﬂv X, %2 & Dy
An dev St[c/lc %y 2l AfE Findet e

m Y& W Von V’CX)
VZV yon + nach - un dev

0 r—re—
Von + hach - §lal V'(Y): ;.[36-3)("-] S(h.ilc 2,2:2:’;:_
W e =Sk frme

6'1/9"-)—(-1 norh unln 5’()',!"4/\4
—~ Pavab el 11t
20

> V) wird mayimal Wv X - 7905 e

Dic Hohe hebriyt A:J/g-gg)‘; y9-52" 2 3 cm
Oie Grandsecte ist doppelt 50 lomg wre die Wihe .
v (+247) = g..(zﬁ)"/?z:;;.@z-ﬁﬁ: ¢ V3 cm®

0. Fell



